


styrelsens redogörelse för sådana händelser efter den senaste delårsrapporten som väsentligt påverkar Enersize Oyj:s ställning

Enersize Oyj:s (Bolaget) styrelse konstaterar som sin redogörelse i enlighet med aktiebolagslagens 5 kap. 21 § 2 mom. 4 punkt att de händelser efter delårsrapporten 1 januari–30 september 2023 (publicerad den 28 november 2023) som påverkar Bolagets ställning framgår av de företagsmeddelanden och nyheter som Bolaget publicerat, vilka finns tillgängliga på Bolagets webbplats på adressen https://www.enersize.com/investors-aktieinformation-1-0.

Patent

Bolaget har med ett företagsmeddelande som publicerats den 6 december 2023 meddelat att Bolaget har erhållit notifikation om att det fått nytt ”allowance” på en av dess patentansökningar avseende Visualization. Patentansökan är därmed i sista steget före utfärdande av patentbrev inom EU. Vidare kommer Bolaget utnyttja ”Unitary patent” möjligheten som gör att registrering sker i till exempel Danmark, Finland, Frankrike, Tyskland, Italien, Luxemburg, Malta och Sverige. Bolaget har med ett företagsmeddelande som publicerats den 8 december 2023 meddelat att Bolaget har erhållit notifikation om att Bolaget fått nytt ”approval” på en av Bolagets patentansökningar avseende Visualization. Patentansökan är därmed i sista steget före utfärdande av patentbrev även inom USA. Bolaget har med ett företagsmeddelande som publicerats den 18 mars 2024 meddelat att Bolaget har från United States Patent and Trademark Office erhållit patentbrev avseende Visualization. 

Bolaget har med ett företagsmeddelande som publicerats den 6 februari 2024 meddelat att Bolaget har erhållit notifikation om att Bolaget fått nytt ”approval” på en av Bolagets patentansökningar avseende ”Fair consumption”. Patentansökan är därmed i sista steget före utfärdande av patentbrev inom USA. 

Avtal och projekt 

Bolaget har med ett företagsmeddelande som publicerats den 10 januari 2024 meddelat att Bolaget har godkänts som leverantör till en större koncern. Kunden som har drygt 1 000 anställda och ett antal orter i Sverige är del av en internationell koncern men kunden kommer inledningsvis enbart beställa Q+leaqs med arbete för enskild site.

Bolaget har med ett företagsmeddelande som publicerats den 16 januari 2024 meddelat att Bolaget har fått meddelande om att det är med i den så kallade ”shortlisten” för slututvärdering inför projekt med Energimyndigheten och Business Sweden för South East Asia. Detta är en liknande satsning som gjorts i EPHIA som riktade sig mot EU marknaden och specifikt på Polen.

Bolaget har med ett företagsmeddelande som publicerats den 29 januari 2024 meddelat att Bolaget har erhållit initiala orders som motsvarar ett värde på ca 300kkr som är en direkt följd av att Bolaget tidigare godkänts som leverantör till denna större koncern. Det skapar långsiktiga förutsättningar för ökad försäljning och stabilitet.

Bolaget har med ett företagsmeddelande som publicerats den 13 februari 2024 meddelat att Bolaget har tecknat ett nytt avtal om samarbete med ett bolag i Norden som är distributör av industriellt underhåll, reparation och översyn (MRO) produkter och tjänster, med många premiummärken. Samarbetet ingår som en del i deras service då de har ansvar för både inköp och effektiviseringar på flera olika bolag i både Sverige och Norden. Avtalet är ett samarbetsavtal och beräknas följas av avtal initialt med kunder i Sverige men kan så klart bli aktuellt även i andra länder efterhand.

Ekonomisk situation och liknande 

Bolaget har med ett företagsmeddelande som publicerats den 1 februari 2024 meddelat att Bolaget har tillförts totalt MSEK 1,9 före emissionskostnader som utfallet av utnyttjade teckningsoptioner av serie 4/2023. Aktiekapitalet förblir oförändrat i enlighet med finska regler. Antalet aktier i Bolaget ökar med 190 000 000 från 1 541 799 402 till 1 731 799 402.

Bolaget har med ett företagsmeddelande som publicerats den 28 februari 2024 meddelat att Bolaget har i en dialog med två av de större ägarna slutit ett avtal om ett lån som löper fram till november 2024 i syfte att stärka Bolagets likviditet. Lånet är på totalt MSEK 2 och löper utan ränta och avgifter. Lånet kan lösas när som helst fram till november 2024.

Bolaget har med ett företagsmeddelande som publicerats den 8 mars 2024 meddelat att Bolaget offentliggör bokslutskommuniké för fjärde kvartalet 2023. 

Oktober – December 2023
· Nettoomsättningen för fjärde kvartalet 2023 uppgick till EUR 24 120 (39 112).
· Rörelseresultatet (EBIT) för fjärde kvartalet 2023 uppgick till EUR -406 284 (-685 210).
· Resultat före bokslutsdispositioner och skatt för fjärde kvartalet 2023 uppgick till EUR -420 396 (-952 490).
· Medelantalet anställda under fjärde kvartalet 2023 uppgick till 3,0 (8,0).

Bolaget har med ett företagsbörsmeddelande som publicerats den 26 mars 2024 meddelat att Bolagets styrelse föreslår att en extra bolagsstämma beslutar om en företrädesemission med företrädesrätt för befintliga aktieägare om cirka MSEK 16 före transaktionskostnader. Teckningskursen i företrädesemissionen har fastställts till SEK 0,006 per aktie (EUR 0,0006 per aktie). Företrädesemissionen är säkerställd upp till cirka 80,0 procent via teckningsförbindelser och emissionsgarantier, motsvarande cirka MSEK 12,8. 

Företagsmeddelanden och nyheter som publicerats efter delårsrapporten 1 januari–30 september 2023 finns tillgängliga på Bolagets webbplats på den ovannämnda adressen. 
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